



# SUSTINE MATERIAL endava FACULTATEA

accentuat ideea parteneriatului dintre UTM și „Endava”, iar noile laboratoare înzestrate cu echipamente moderne vor deveni concomitent și o bază de practică didactică.

DI **Emilian Guțuleac**, șeful Catedrei „Calculatoare”, prof.

**P**e 2 octombrie 2012 la FCIM a avut loc inaugurarea oficială a **Laboratorului științifico-didactic „Severin Rotaru”**, echipat de firma de tehnologii informaționale ICS Endava SRL din Chișinău – sponsorul cursului **Software Engineering**. „Endava” a donat noului laborator al Catedrei „Calculatoare” 45 de desk-topuri și lap-topuri și a înzestrat cu table și mobilier didactic specific alte 5 laboratoare.

Luând cuvântul la solemnitatea de inaugurare a Laboratorului „Severin Rotaru” în fața studenților și profesorilor, dl **Vasile Nedelciuc**, chairman-director al filialei Endava-Chișinău, dr. ing. (de altfel, fost absolvent și cadru didactic al UTM), a subliniat că ajutorul tehnico-material acordat catedrei „Calculatoare” de la FCIM simbolizează ideea contemporană de integrare a UTM și mediului economic, în cazul dat a unei companii private în domeniul IT, precum este „Endava”. Echipamentul tehnic al noului laborator va da posibilitatea de a ridica simțitor calitatea procesului didactic, a lucrărilor practice și a cercetărilor științifice.

Pe parcursul ultimilor ani colaborarea între „Endava” și UTM

univ., dr. hab., a mulțumit firmei „Endava” pentru instituirea noului laborator ce poartă numele fostului profesor al UTM Severin Rotaru, fondatorul Catedrei „Calculatoare”, dar și

pentru frumoasa colaborare cu această firmă, în contextul căreia se înscrie și cursul nou „Ingineria programării”, instituit de această firmă și predat de către specialiștii firmei și profesorii catedrei, precum și organizarea stagiilor de perfecționare a profesorilor la „Endava”, unde studiază noutățile de ultimă oră în domeniu, ceea ce menține nivelul modern în procesul didactic.

DI **John Cotterell**, directorul executiv al filialei „Endava” de la Chișinău, prezent la eveniment, a menționat că firma promovează o filozofie de deplină deschidere în vederea colaborării cu universitățile și e bucuros că la Chișinău lucrurile stau foarte bine în acest sens. „Endava” va sprijini și în continuare UTM cu echipamente tehnice performante pentru a moderniza pregătirea inginerilor. Managerul companiei britanice a mai spus că „Endava” se va dezvolta și în continuare în RM, așa că numărul locurilor de muncă bine plătite va crește.

Compania „Endava Group LTO” cu sediul la Londra, specializată în servicii și soluții IT, are cea

mai rapidă expansiune din lume printre companiile IT, având deja filiale în: RM – la Chișinău (ICS Endava SRL), în România – București, Cluj-Napoca, Iași; în Marea Britanie – Londra, Oxford; în SUA – New York. Compania a atins în anul fiscal 2011-2012 o cifră de afaceri de 37 mil. euro.



se află într-o ascensiune continuă, iar cca 40 la sută din colectivul ingineresc al firmei sunt absolvenți ai UTM, astfel că ambele fațete ale parteneriatului „universitate – mediu economic” devin tot mai compatibile. „Vă asigurăm și pe viitor de sprijinul nostru, deoarece interesele UTM – care pregătește cadre ingineresti și ale firmei – care angajează aceste cadre, se inter-pătrund”, a mai spus dl Nedelciuc.

DI **Valentin Amariei**, prorector UTM, conf., dr., a subliniat că această colaborare de mai mulți ani dintre „Endava” și FCIM este cel mai bun exemplu de parteneriat, acesta fiind astăzi soluția optimă pentru a ridica neabătut calitatea didactică în pregătirea tinerilor ingineri și de a asigura mediul economic cu ingineri de înaltă calificare.

„Endava” ajută la înzestrarea laboratoarelor FCIM cu tehnică performantă, organizează predarea unor cursuri cerute la moment pentru modificarea abilităților tinerilor ingineri, dictate de modernizarea neîncetată și rapidă a noilor tehnologii. „Endava” asigură și locuri pentru practica didactică a studenților și profesorilor, factor foarte necesar pentru ridicarea gradului de pregătire a inginerilor. Or, toate aceste aspecte asigură un trend bun în dezvoltarea parteneriatului „universitate-întreprinderi”.

Și dl **Ion Balmuș**, decanul FCIM, conf., dr., a

